明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第675期 | 2024年5月11日

【庆祝5.13】老太太推车有道

【明慧网】二零二二年春的一天,我路过一个村庄时,看到一辆警车陷在了泥洼水坑里,周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后,让我帮他们推车。我说:"我这么大岁数,还能给你们推车?"我边边往他们跟前走。

经过了解才知道,这 辆警车已经陷在这里一天 了。附近浇地的十多个村 民和三个警察推了半天也 推不出来,就又把这个村 的村书记找来帮忙,动用

工地施工的拖车拽,也没拽出来。 又用吊车吊,也无济于事,拖车和 吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后,我郑重的说: "你们这车吊车都吊不动,连吊车都坏了。这样的话,只有一个办法。"他们催我赶紧说,我说: "要想把车推出来,只有念"法轮大法好,真善忍好",一个人不念,车都动不了。"他们说:"那您给喊一、二,我们就齐声念!"

所长上车把车子启动,其他十 多个人准备推。我大声喊:"一、 二!"只听推车的所有人高喊:



▲法轮功学员向警察讲述真相

"法轮大法好!真善忍好!"喊声 震天动地,声音传的很远很远,也 震撼到了在场的每一个人。喊声一 落,车子"噌"的一下就从泥水坑 里出来了!在那一瞬间,我流下了 激动的泪水,在场的人都欢呼,兴 奋无比!

这时跟前的一位老者语重心长的说: "这地方,谁的车都过的去,就你们(指警察)的过不去,除非有神助!"我说:"这回车有救了,人也有救了!"我就挨个问他们三退(退出中共的党、团、队组织)了吗?村书记给我找来了纸

和笔,他挨个记录每个人 三退的名字。最后所长及 三名警察,包括村书记和 在场的所有村民全部用真 名做了三退。大家的脸上 都洋溢着幸福的表情。

我粗略的数了数,一 共二十多人三退。派出所 所长做完三退之后,斩钉 截铁的说:"我回去之后 就改行!"村书记认有什 对我说:"以后您有什定的 对我说:"以后您有什定 下。今天人没来 不 大您再来一趟,没退的我 给退。"

过几天,我又去那个村的大队 部找村书记。刚一进大队部,几个 工作人员非常热情的欢迎我,我都 被他们感动了。其中一人说:"书 记嘱咐我们了,一个老太太(指 我)要是来了,你们千万不要怠慢 了。"他们把三退名单给了我,我 大概数了一下,一共有六十多人。

看到他们的举动,我别提多高 兴了。我为他们明白真相而高兴, 为他们善待大法弟子而高兴。

(明慧网"5.13"世界法轮大 法日来稿选登)

文/大陆大法弟子 子云◇

退党保平安

公元 64 年古罗马暴君尼禄故意纵火焚烧罗马城,嫁祸于基督徒,为了进一步煽起民众对基督徒的仇恨,造谣说基督徒杀小孩、喝小孩血、奸淫妇女,然后对基督徒大开杀戒。在基督徒被杀害时,被蒙骗的人们欢呼雀跃。结果天降四次大瘟疫,大多数不明真相的人们都在瘟疫中无辜的失去了生命,强大的古罗马帝国也因为迫害正信而被上天灭掉了。您也许会说,做恶的是那些当权者,为什么也报应到普通的罗马人身上呢?从史料中我们看到,当统治者把基督徒和干草绑在一起点燃、或把他们扔到竞技场喂狮子时,许多民众毫无同情心的在一旁观看,甚至也以此为乐。二千多年过去了,历史在重演,现今中共制造天安门自焚伪案、1400例栽赃法轮功,煽动不明真相的民众仇视法轮功,残酷迫害法轮功学员,活摘法轮功学员器官牟取暴利,其残暴罪行遭致天降大瘟疫。中共对法轮功的迫害,正在重复古罗马被天灭的教训,法轮功学员二十多年来持续的讲真相,就是为了您能远离灾难。声明退出中共的党、团、队(简称:三退)组织就能保平安、截至2024年5月10日,在海外退党网站声明"三退"的人数已超过4.3亿。◇

云南省昆明市原市委副书记、市长王喜良遭恶报被查

【明慧网】据二零二四年四月 云南消息,云南省昆明市委原市委 副书记、市长王喜良,涉嫌严重违 纪违法,被查。

王喜良,一九六三年十二月出生,湖北黄冈人。主要履历:二零一三年一月至二零一六年一月,任云南省发改委主任;二零一六年一月至二零二一年一月,任中共昆明市委副书记、市长。任职期间,王喜良对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是王喜良任昆明市长期间,法轮功学员被迫害部分事实:

◎二零一六年九月二十四日上午,法轮功学员朱玉莲、李世霞、瞿月仙、高琼仙、吕长英在昆明市晋宁县上蒜镇河泊所村讲真相和散发真相资料时,被恶人诬告,被晋宁派出所警察绑架,其间警察两次对她们搜身、照相、体检、抽血等。

二零一七年十月十六日,昆明市晋宁县法院对五名法轮功修炼者非法判刑:朱玉莲三年,李世霞、高琼仙、吕长英二年缓刑三年,瞿月仙一年半缓刑两年。

◎二零一七年九月十七日,法 轮功学员周迎建在昆明官渡区五里 多村农博广场向群众散发法轮功宣 传资料时被保安人员绑架,报警移 送公安机关,随后又非法抄家抢走 周迎建修炼学习用的法轮功书籍等 私人物品。昆明市五华区法院二零 一八年七月三十日非法判六十六岁 的法轮功学员周迎建女士三年半, 勒索罚金八千元。

◎法轮功学员丁桂英,女,76 岁,二零一九年八月二十八日晚七 点多钟,在家中被国保警察绑架并 非法抄家。因为丁桂英不配合非法 拘捕,被几个警察强行从家中抬出 来送上警车。昆明市看守所非法关 押丁桂英期间,拒绝家人探视。

二零二一年一月中旬,家人突然接到云南省第二女子监狱的通知,丁桂英二零二一年一月十四日突然"患病"送监狱医院救治,于十五日早上八时五十三分去世,次日监狱将丁桂英的遗体送到火化场火化。丁桂英去世后,家人才收到监狱"入监通知书",得知,丁桂英是二零二零年七月十日被昆明市五华区法院非法秘密判刑四年。

◎法轮功学员李培高老人,一 九三七年出生,原云南省建工集团 安装股份公司(现改名为云南建投 安装股份有限公司)工程师,于一 九九四年退休。

二零一八年九月十五日下午两 点,李培高老人在发真相资料讲真 相救人时,遭到便衣警察报警,被



金碧路派出所警察绑架到所里,单车上的真相资料被抢走。随后他被西山区国保大队两个警察强行带回家非法抄家,李培高被非法扣押到晚上一点半,才回家。

二零一八年十一月二十四日下午,李培高在巡津街盘龙江边的堤岸上发真相日历小册子时,被金碧路派出所警察绑架,西山区国保警察上门非法抄家。他于当天晚上八点回家。

二零一九年一月初,李培高老 人被昆明市西山区公安分局、西山 区国保大队、永昌派出所警察劫持 到云南省第一监狱关押。李培高原 本于二零二三年一月初结束四年冤 狱,然而却在即将出狱的前几天, 于二零二三年一月四日在云南省第 一监狱被迫害离世。

◎法轮功学员吴广成,男,六十三岁,原开封市房屋经营总公司负责人(邪党书记)。吴广成在部队期间患"肝硬化",到地方工作后病情发作失去工作能力,修炼法轮功后恢复了健康,是民众公认的好官。因坚持修炼法轮大法,曾经被绑架、非法劳教两次,两次被非法判刑,合计遭非法关押迫害十四年半,受尽各种酷刑折磨。

二零一七年四月七日,吴广成 移居昆明,向世人讲真相、发真解 於料时,被昆明棕树营派出所警派 刘建文绑架非法判刑五年。吴广成 被劫持到云南省第一监狱。关押在 五监区期间,吴广成因坚持对真在 五监区期间,吴广成因坚持对而、善 、忍的信仰,拒绝干奴活,而长 期被严管,身心受到极大伤害。长 期被严管,身心受到极大伤害。 零二二年四月六日出狱时吴广成被 拆磨的身体非常衰弱,一直没有恢 复,又出现身体不适病状,最终 七月二十七日含冤离世。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、 返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行,1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇